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Mathematik-Ubungen Kapitel 3c
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Wandle in die verlangte Einheit um. Zwischenschritte sind anzugeben.

Vergiss die Rechnungsschritte nicht.

HL)35m = 23500

47.235 km = cm
44.6 mm = O, O ¢¥6 m
231cm= 2.3.1 dm
1.07 km?* = 2P0

0.89a= £9 m’
32m’21lcm’= 32/ 4+ O,0024m*t = 72,0024 m’
Ahalla= G 27 b = C.0&/N km?
26.4mm?* = 0 2¢ & cm’
99.99 ha = 9999 45 = 999900 m’
4m’= 4 o060 ‘000’ OOV mm®
752.1 mm’*= 0 opo 2527 dm®
678'000°000 cm” = ey m’
% von 80 m® = Zcpnﬂ?:; 20" oo oo cm’
1.4 m® + 240 dm® = A Yppd £0,0UmT 2 A (VT = 7440 dm?
6.5m’= 6500 ch3 = §rooe l
22.7 hl = 1240 £ = 720 dm?
11 ml= A7 cm?
350 mm’ = O I em! = 0 00037 e’ =0 00037/, I
6.2m>+11 hl= 4200 £+ 100 € = 2]00 L = 270000 di
1.4 mm’= 80044 cm?®

Die Kante eines wirfelférmigen Geschenks misst 18 cm.

a)} Berechne das Volumen des Wiirfels.

b) Wie gross ist die Gesamtfliche des Wiirfels, wenn man sie mit
Geschenkpapier einpackt?

¢} Ein Quader hat die Masse 4 dm, 3 cm und 8 cm.
Berechne das Volumen des Quaders.

d) Wie viele Liter haben im Quader Platz? e

Richtig (R) oder Falsch (F)?
a) Kérper sind dreidimensional.

b) Teilt man ein Volumen durch eine Lange, erhilt man eine Linge.

¢) Multipliziert man zwei Langen, so gibt das eine Flache.

d) Dividiert man eine Fldache durch eine Liange, erhilt man ein Volumen.

e) Multipliziert man drei Ldngen, so erhélt man ein Volumen.
f) m?ist eine Grosse fir eine Fliche.

Ein Fussballplatz ist 120 m lang und 65 m breit. Er wird mit quadratischen Rasenstiicken belegt,
deren Seite 25 cm lang sind.
a) Berechne die Flache des Fusshallfeldes.

b} Wie viele quadratische Rasenstiicke muss man fiir den Fussballplatz bestellen?
c) Esregnet sehr stark. Die Hohe des Wassers ist iberall 2 mm hoch. Wie viele Liter hat es

geregnet?
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